MKOY Hukono-loropenoBckasa cpeaHAs
obweobpa3zoBaTenbHasA LWKONM




Benuknn dounsmk, matematmk U nonutuk A.
OUNHLUTEUNH 3aMETUN:

«MHe npuxoguTbCca OenNUTb BpemMda Mexay
nonuMTnkon wn ypasHeHnsmu. OpHako,
ypaBHEHUA ropasgo BaxHee. [lonuTuka
CyLWleCcTByeT TOMbKO AONna  OaHHOro
MOMEHT3, a ypaBHEHUS oyoyT
CYLLEeCTBOBATb BEYHOY.



Jnurpad ypoka:

“CerogHa — Mbl y4MMCSl BMECTE: 5, BaLl
yuyuTenb 1 Bbl MOU YYEHUKU. HO B byayLiem
YYEHUK OOIMKEH NPEeB30UTU YyUUTENSA, UHAYE

B HayKe He byaeT nporpecca ”.
CyXOMITUHCKUA



Hantn olunobKM B peLueHusx
TPUrOHOMETPUYECKUX YPaBHEHUMN:
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[TpogonmknTe Kaxkayro 3arnuce.

Leos x=1, 0 x=2nn, nel 1.smx=-1 x="Z2+2m nez
2.sinx =0, x=nmn, nel 2. cosx=0, X=Z v, nez

3 {gx:l) x:%+nn, nez 3. tgx=—1, X =_

V{5
Z+7m, ne/z

4. cos(r+x)=—COS X 4. ctg %+ =—IgX

5.s1n X=1, X = %+27m, neZ 5, cosx=-1, x=n +2tn, ne’/



[logBeneHune NToros

[TogcunTanTe KONMYeCTBO 3apaboTaHHbIX
BaMun ©annos:

» Ecrniu ebl Habpariu 25 u bornee barnos, mo
gallla ommemka 3a ypoK - 5;

» Ecniu ebl Habparsu 19 -24, mo 8awa ommMmemka
3a YpPOoK — 4;

» Ecnu ekl Habparu 15-19 6arnnos, mo eawa
omMemka 3a ypoK - 3;

* Ecnu ebl Habparnu meHbwe, 8aM rnpuoemcs
puumu Ha KoHcyribmauuro.



Pegnekcus

OueHnUTe CBOE CaMO4YyBCTBME Ha YPOKE,
NOCTaBMB KaKoW-NMbo 3Ha4oK Ha rpadouke
dyHKUMM Yy = sin X, M30bpaKeHHOW Ha
nocke. ['oe Bbl ceba owlyuianu: Ha rpebHe
BOJTHbI CMHYCOWObI UM BO BNagnHe?



“CYnTanm HecyacCTHbIM TOT AEeHb U TOT Yac,
B KOTOPLIN Thl HE YCBOMI HUYEro HOBOIO U
HMU4ero He npubaBun K  CBOEMY
obpasoBaHut0”

A.A. KomeHckumn



CNACUBO
3A YPOK




